



Бытовое строительство за счёт фонда директора

ПЕРЕСЛАВЛЬ. (Наш корреспондент.) Вышивальная фабрика «Новый мир» в прошлом году на 40 процентов перевыполнила государственное задание по денежным накоплениям. Из них в фонд директора было отчислено 160 тысяч рублей. В текущем году на эти средства для стахановцев фабрики строятся два восьмиквартирных дома стоимостью в 260 тысяч рублей, ремонтируются детские ясли. 7 000 рублей затрачено на оборудование детплощадки, 15 тысяч рублей отпущено на однодневный дом отдыха и 3 000 рублей — на содержание пионерских лагерей. Кроме того, будут капитально отремонтированы два жилых дома.

Без подписи. Автор установлен по некрологу газеты «Коммунар» 5 мая 1988 года. — *Ред.*